



常思养育情,常怀感恩心! 河南路仕达旅游集团推出母亲节感恩活动

妈妈报名赠送等同现金使用的1000元郑州弘亿国际庄园消费卡一张

母亲节献礼:报西北五省、东三省漠河专列,送1000元现金卡 郑州直飞俄罗斯包机6899元,两人报名立减1000元



温情五月,又一个母亲节来临了。不管东方还是西方,为人儿女者总是希望借此节日表达对母亲的爱。对天下所有的母亲来说,她需要的不仅仅是一份物质的礼物,更是子女的一份真心关爱。所以给妈妈送礼,更是要格外用心,陪妈妈看一场电影,亲手为妈妈做一顿晚餐……或是将“自然山水”打包送给妈妈,何尝不是一个大创意呢? 如荫



5月21日东北三省+呼伦贝尔大草原空调专列 带您跨越“五省两国”

河南首趟既可直达漠河北极村,又可抵达呼伦贝尔、长白山的空调专列5月21日首发。专列贯穿河北、东北三省及内蒙古,直达中俄边境,一路走一路玩,轻松舒适! 12天五省一国精华看遍:山海关北戴河/承德+A线:哈尔滨、

漠河北极村、长白山、呼伦贝尔、中俄边境满洲里。B线:俄罗斯海参崴、绥芬河、哈尔滨、伏尔加、牡丹江镜泊湖、长白山12天,2680元起! 5月21日、6月3日(又增加了大连旅顺13天)、6月26日连续开行。

关爱老人的旅程,子女放心

借母亲节到来之际,郑州晚报和路仕达旅行社联合推出了“千名妈妈健康行”专列系列活动,专为爸妈量身定制。车体全部采用干净舒适的空调车,24小

时开水供应,全程不换火车、不换铺位,就是打了个“火车的”。全程保健医生和导游陪同。行程科学合理、精华景点全走到。媒体监督无强制购物和消费。

母亲节来临之际,凡妈妈报名即送1000元的郑州弘亿国际庄园现金卡1张,园区餐饮、住宿、温泉、采摘等项目等同现金使用,活动仅限5月8日~13日。

郑州直飞莫斯科包机,仅需9个小时

“莫斯科郊外的晚上,夜色多么好,令人心神往”,这里是诗人普希金的故乡,拥有众多的古老建筑群,雄伟的红场、克里姆林宫等景点早已举世闻名。原来去莫斯科要从北京、上海、广州等地中转,航行十几个小时,团费高达万元。现在好了,郑州直飞莫斯科航线开通,9小时即到;红场、克里姆林宫、莫斯科地铁、东宫、夏宫花园、彼得保罗要塞等精华景

点全走到,当地无任何强制消费项目,无老年附加费,全程由金牌领队陪同,全面感受战斗民族的魅力,最主要的是,签证免签,只需护照即可。5月19日和5月26日出发,特价6899/人,两人报名还可立减1000元。

另有多条出境特惠线路:美国西海岸、柬埔寨吴哥窟、越南岷港、泰国、澳大利亚包机、泰新马、德法意瑞典+荷兰8国12天等。

两趟“寻梦西部传奇”空调专列让您领略丝路芳华,一次走遍1/4的中国

6月初是西北的春天,相对于7、8月份的炎热,更适合爸妈出行。

西北游专家路仕达推出两条西北专列:5月31日重走丝绸之路空调专列,用14天的时间穿越宁夏、内蒙、甘肃、青海、新疆五省区,还增加东方瑞士喀

纳斯! 这么辽阔的区域,普通旅行很难一次走完,而重复前往又费钱费时。因此要想一次性走完,乘空调专列旅游最合适不过,仅需3480元起;俗话说“不到新疆不知道中国有多大”,以前因为交通不便路程遥远,到了新疆后是选择去喀纳

斯还是去伊犁是最幸福的烦恼。6月16日开行的新疆大环线深度游空调专列让您鱼和熊掌均可兼得。线路:新疆哈密、乌鲁木齐、吐鲁番、伊犁、喀纳斯、敦煌13天3480元。凡报名游客均赠送价值200元的驼铃葡萄酒。

出境线路详询:0371-66619613 国内线路详询:0371-87539280 地址:紫荆山路与商城路交叉口向北200米路西华林新时代1534、1536室

想尝尝有营养的小番茄吗? 弘亿庄园欢迎您!

在不少人的心中,小番茄是转基因食品的代名词。其实小番茄是最原始的番茄品种。而且在营养上小番茄并不逊色。不信? 那就来弘亿庄园尝尝吧! 唐善普



小番茄接触阳光更充足

有一句话说“浓缩就是精华”,同样运用到番茄身上也是一样的道理。很多蔬菜和水果的营养素和抗氧化成分都是需要阳光来合成的。小番茄的中心部分的比例较低,这样接触阳光就会更充足。而且,小番茄的皮与果肉连接比普通番茄紧密,这样可提供更多的膳食纤维。所以,综合而言,小番茄更具营养成分。

弘亿七彩富硒小番茄

现在,弘亿国际庄园的七彩富硒小番茄可以采摘了。弘亿的七彩富硒番茄工厂内小番茄于5月中旬成熟到11月份落架,坐果期长达半年。进入4月底,小番茄已果实累累,已经可以开始采摘了。在保持小番茄原汁原味的的基础上,加入了对人体有益的硒。硒是人体必需的重要微量元素,富硒番茄的营养价值更高。

弘亿国际农业科技股份有限公司充分利用现代农业科技,以国际水准的高效观光农业园为建设目标,以实现现代农业与旅游业有机结合为园区特点,致力于打造集高效农业、现代农业、生态观光、田园度假、农产品采摘为一体的园区。园区果蔬以绿色、环保、生态为宗旨,致力为大家提供健康、绿色、放心的食品,让您身居城市也可以随时随地享受天然健康的食品。

小番茄是自古就有的品种

很多人喜欢吃小番茄,小番茄又叫圣女果或者樱桃番茄,其外形对称、个头较小,且口感酸甜适中,如同水果一般。而我们平时吃的番茄个头都比较大,至少有小孩子拳头那么大,而且红得不是那么均匀,形状也没有那么规整。有些人就说了,这种樱桃番茄是转基因培育的产品,吃多了对健康有害,这是真的吗?

其实,小番茄是自古就有的品种。实际上,真正的野生番茄就如同樱桃番茄那么大,在很长的人类历史中,番茄都是观赏植物而非食物。我们在

市面上常见的大西红柿,反而是在野生西红柿的基础之上经过育种、栽培、选育等过程后得到的品种。

像野生的板栗、核桃、苹果等,也都远小于常规栽培品种。人类培育野生植物一般是为了提高产量,主要做法是增大果实,但随着人们对食品要求的多样化,出现了很多看似漂亮或口感很好的瓜果蔬菜,小黄瓜、小南瓜、大彩椒等,仅仅是人们在长期的实践中对野生植物通过栽培、培育、杂交等方式人工选育的结果。当然,小番茄和大番茄也都是栽培选育出来的。



咨询电话:400-6712-888 郑州市中牟县建设南路姚家镇弘亿国际庄园